

టింగ్..టింగ్.. వెయిటింగ్!
అదివారం అర్ధరాత్రి నుంచే రైతుభరోసా డబ్బులు ఖాతాల్లో వరుసగా సేవలను, సెల్ ఫోన్లు మోగుతాయని సీఎం రేవంత్ చెప్పిన నేపథ్యంలో.. పెట్టుబడి సాయం జమ చేస్తారే మోసంనని రైతులు ఎదురుచూశారు. రుణమాలీ కాకపోవడంపై విన్నవించేందుకు జగిత్యాల కలెక్టరేట్ కు వచ్చిన లక్ష్మీపూర్ రైతులు ఇలా భరోసా మెసేజుల కోసం తమ ఫోన్లు చెక్ చేస్తూ కనిపించారు.



ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాలేదని ఆత్మహత్య

జాబితాలో పేరు లేదని ఉరోసుకున్న యువకుడు కాల్యక్రమాలలో మందలం కిష్టంపేటలో ఘటన బిస్మిల్ కోడుకు పేరు రాలేదని ఆగిన తండ్రి గుండె ఖమ్మం రూరల్ మండలం తెల్లారపల్లిలో విషాదం ఒకే ఇంటి నంబర్ పై నలుగురికి ఇండ్ల మంజూరు జనగామలో కలెక్టర్ కు ఇంటి యజమాని ఫిర్యాదు నాకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాకపోతే నిన్ను చంపిస్తా! పంచాయతీ కార్యదర్శికి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త బెదిరింపు



ఆత్మహత్య చేసుకున్న యువకుడు ప్రభాకర్ (పై)

భరోసాపై భంగపాటి!

పెట్టుబడి సాయం మరింత ఆలస్యం.. తొలిరోజు పైలట్ గ్రామాలకే!

- నిరుపయోగ భూముల లెక్క తేల్చడంలో గందరగోళం
- 26 నుంచే రైతుభరోసా అమలుచేస్తామన్న సర్కారు
- మిగిలిన గ్రామాలకు ఎప్పుడిస్తారో చెప్పని ప్రభుత్వం
- పూర్తికాని భూముల సర్వే.. డాటా ఎంట్రీలో నూ జాప్యం
- ఆ భూములను ఫ్రీజ్ చేస్తేనే రైతుభరోసాకు లైసెన్స్ యిర్
- సీఎం చెప్పినట్లు భరోసా కోసం 2 నెలలు ఆగాల్సిందేనా?
- 577 గ్రామాల రైతులకు రూ.569 కోట్లు జమ: తుమ్మల

హైదరాబాద్, జనవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతు భరోసా పథకం కింద రైతులకు అందజేసే పంట పెట్టుబడి సాయం పంపిణీ మరింత ఆలస్యమయ్యే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. నిరుపయోగమైన భూములు, రైతుల వివరాల సేకరణలో గందరగోళం ఇందుకు కారణమనే అభిప్రాయం వ్యవసాయ శాఖ మధ్యలో వ్యక్తమవుతున్నది. ప్రభుత్వం చేసిన ప్రకటన ప్రకారం ఈ నెల 28 నుంచి రాష్ట్రంలోని రైతులకు రైతుభరోసా పంపిణీ ప్రారంభం కావాలి అని చెప్పింది. రైతుభరోసాపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రుల మాటల కక్షవేసిన తేలిపోయింది.

నేడు నల్లగొండలో రైతు మహాధర్మా
కాకతీవర్ వేదికగా నిరసన.. పాల్గొన్న నున్న కేటీఆర్ ధర్మా పూర్తి పరిశీలించిన జిఆర్ఎస్ నేతలు > 2

ఆత్మహత్యలపై అధ్యయనం
నేడు నల్లగొండలో జిఆర్ఎస్ రైతు కమిటీ సభ్యులను ఏడాదిలో ఉమ్మడి జిల్లాలో 25 మంది బలవన్మరణం క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించనున్న జిఆర్ఎస్ నేతలు బాధిత కుటుంబాలలో మాట్లాడి ఓదార్పు > 2



వినీటి బిల్డింగ్ ముగిసిన వార్డు అధికారి వి.వేంకటేశ్వర్

ఇందిరమ్మ ఇంటికి లంచం
వినీటి వలలో సత్తుబల్లి మున్సిపల్ వార్డు అధికారి 'సత్తేక' పాలన మొదలైన రోజే ఉద్యోగి లబిషి > 3

పల్లి ధర్మపై లొల్లి

మద్దతుధర్మపై భగ్గుమన్న అన్నదాతలు.. ఒక్క రోజులోనే ధర్మ 3 వేలు తగ్గడంపై ఆగ్రహం అచ్చంపేట మార్కెట్లో ఫర్వాలేదే.. సెక్యూరిటీ పాటు చైర్మన్ భర్త దాడి



అచ్చంపేట మార్కెట్ కార్యాలయంపై రైతులు జరిపిన దాడిలో అంగీ బిలిగిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భర్త. ధర్మంపైనే ఆపేసిన భర్త

పెట్టుబడులను మించి కాంగ్రెస్ కట్టుకథలు!

ఈ సమయాల తెచ్చిన పెట్టుబడులను చూసి మనకు అలెర్ట్ అయ్యండం! మనం ఈరోజు తాగిపోతున్న పెట్టిన పోలింగులను చూసి నవ్వుకోవడం అర్హం. రేవంత్ రెడ్డి పెట్టుబడులు తెచ్చేది తక్కువ.. ప్రధానం చేసుకునేది ఎక్కువ. దానిని నుంచి లక్షా 78 వేల కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడులు తెచ్చే రేవంత్ రెడ్డికి సన్మానం చేస్తాం. - కేటీఆర్

1.78 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు నిజంగా తెచ్చే సీఎం రేవంత్ కు సన్మానం చేస్తాం

హైదరాబాద్, జనవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): అబద్ధాలు చెప్పడంలో కాంగ్రెస్ గోబింద్ వారసులుగా మారిన తల్లి బీఆర్ఎస్. మంత్రసాని కాంగ్రెస్! రేవంత్ మోసాలను ఇంటింటికి వివరించాలి త్వరలోనే బీఆర్ఎస్ కౌత్త కమిటీలు, శిక్షణలు బీఆర్ఎస్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ సభలో కేటీఆర్ 30న గాంధీ విగ్రహాలకు వినతులు 420 హామీలిచ్చి 420 రోజులు పూర్తయినందున నిరసన కార్యక్రమాలకు బీఆర్ఎస్ పిలుపు

గ్రామాల్లోని వారే రైతుకూలీలా?

మున్సిపాలిటీలో ఉండేవారిపై వివక్ష ఎందుకు? ఎవరు రైతు కూలీ, ఎవరు కాదో ఎట్ట తేలుస్తారు? 129 మున్సిపాలిటీల్లో 8 లక్షల మంది కూలీలు నాలుగు వారాల్లోగా తగిన నిర్ణయం తీసుకోవాలి 'ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా'పై హైకోర్టు ఆదేశం



హైదరాబాద్, జనవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతు కూలీలకు నిర్ణయం ఏమిటని హైకోర్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించింది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని వారే రైతు కూలీలా, మున్సిపాలిటీల పరిధిలో ఉండే వారు కాదా అని నిలదీసింది. ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకం అమలు తీరుపై దాఖలైన ప్రజాప్రయోజన వాణ్యంపై వివరణ చేపట్టిన హైకోర్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైఖరిని తప్పుపట్టింది. మున్సిపాలిటీల్లోని రైతు కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాన్ని ఎందుకు వర్తింపజేయడం లేదని ప్రశ్నించింది. ఈ నెల 28న ప్రారంభించిన ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాన్ని మున్సిపాలిటీల్లోని కూలీలకు వర్తింపజేసే వ్యవస్థను నాలుగు వారాల్లోగా తగిన నిర్ణయం తీసుకుని తెలియజేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. చట్ట ప్రకారం > 2వ పేజీలో

ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో విద్యార్థి మృతి > 5
షుట్ అనలో కుప్పకూలిన భరత్

ఆర్టీసీలో సమ్మె సైరన్

యాజమాన్యానికి ఆర్టీసీ జేసిన సమ్మె నోటీస్ ప్రైవేట్ ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను రద్దు చేయాల్సింది మొత్తం 21 నమస్కల పరిష్కారానికి డిమాండ్ ఫిబ్రవరి 9లోగా పరిష్కారం చేయాలి

హైదరాబాద్, జనవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): బీజేపీ ఆర్టీసీలో సమ్మె సైరన్ మోగింది. ఆర్టీసీ యాజమాన్యంతో తాడోపేడో తేల్చుకునేందుకు ఆర్టీసీ కార్మికుల సంఘాలు సిద్ధమయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 9 లోగా తమ 21 ప్రధాన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి అని ఆర్టీసీలోని ఆర్టీసీ కార్మికులు డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే ఆడిలో జ > 6వ పేజీలో

సీఎం, మంత్రుల ఇండ్ల ముట్టడి!

పెండింగ్ బిల్లులపై ఫిబ్రవరి 5న నిరసన తెలంగాణ సర్వం చుట్టూ సీఎం హాస్టల్

హైదరాబాద్, జనవరి 27 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆది కారణం కలిగి ఏడాది దాటిన ఇప్పటికీ పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించకపోవడం దురాభివృద్ధిని సర్వం చుట్టూ సీఎం ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వం వైఖరిని నిరసనగా ఫిబ్రవరి 5న సీఎం, మంత్రుల ఇండ్లను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించింది. సోమవారం సోమరాజుగూడ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో జేపీసీ అధ్యక్షుడు సుర్య యాదవ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 12,769 మంది సర్వంచేల గ్రామాభివృద్ధి అక్షయంగా సీసీ రోడ్డు, > 6వ పేజీలో

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates	
12 Eggs Retail Rate	115
Ex Farm Live Bird	199
Dressed with Skin	226
Skin Less	137
Issued in the interest of consumers	

రాత్రివేళ సినిమాలకు మైనర్లను అనుమతించొద్దు అభిప్రాయపడిన హైకోర్టు ధర్మాసనం > 2
ప్రభుత్వం తగిన నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచన